ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 2007                                           Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ


1. ΝΙΚΟΛΑΙΔΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΠΑΦΟΣ
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ      



  ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ

ΜΕΡΟΣ Α΄

Από τα 15 θέματα να λύσετε μόνο 12.Κάθε θέμα βαθμολογείται με 1 μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)   (-7)+(-5)=   (β)   (-20):(+5)= 
2. Να  υπολογίσετε τις δυνάμεις: (α)  (-2)3=      (β)  
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3. Να λύσετε την εξίσωση:  3χ+8=χ+14

4. Να λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε τη λύση γραφικά πάνω στην ευθεία των ρητών αριθμών.   5( χ – 3) – (χ – 1)<χ – 6
5. Κύλινδρος έχει ύψος 5cm και ακτίνα 3cm.Nα υπολογίσετε το εμβαδόν της κυρτής επιφάνειας του.(Το αποτέλεσμα να είναι σε π).

6. Να βρείτε το χ στις πιο κάτω αναλογίες:  (α) 
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7. Να  βρείτε την αριθμητική τιμή της πιο κάτω παράστασης αν χ = -1 και ψ=2.      
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8. Να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:

14 – 30: (2·3 – 1) – (- 4) – (-10 : 5 + 7) (-2) =
9. Η ολική επιφάνεια ενός κύβου είναι 54m3.Να υπολογίσετε:

    

(α)την ακμή του κύβου   και  (β)τον όγκο του κύβου.

10. Να βρείτε πιο κεφάλαιο τοκίστηκε για 3 χρόνια προς 9% και έδωσε τόκο £1350.

11. Να γράψετε σε μορφή μιας δύναμης την παράσταση:                              92 + 3 · 27 + 2·34 – 272 ÷ 32 =

12. Τραπέζιο έχει εμβαδόν 216m2 και ύψος 12m.Αν η μια βάση είναι κατά 4m μικρότερη από το τετραπλάσιο της άλλης βάσης του, να βρείτε τις βάσεις του τραπεζίου.
13. Να βρείτε έναν αριθμό, που το διπλάσιο του αυξημένο κατά 10 ισούται με το επταπλάσιο του, ελαττωμένο κατά 15.

14. Ένα ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει μήκος 6m πλάτος 5m. Αν το εμβαδόν του είναι 148m2, να βρείτε το ύψος του.

15. Ένα αυτοκίνητο με ταχύτητα 100 km/h διανύει μια απόσταση σε 6 ώρες. Σε πόσες ώρες θα διανύσει την ίδια απόσταση αν αυξήσει την ταχύτητα του κατά το 1/5 της.

ΜΕΡΟΣ Β΄ 
Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο τα 4.Κάθε θέμα βαθμολογείται  με 2 μονάδες.
1. Να λύσετε την εξίσωση:    
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2. Πατέρας έχει τριπλάσια ηλικία από την κόρη του. Μετά από 7 χρόνια η ηλικία του πατέρα θα είναι κατά 13 χρόνια μεγαλύτερη από το διπλάσιο της ηλικίας της κόρης του. Ποιες είναι οι σημερινές τους ηλικίες; 

3. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις:
              3(2χ – 5) < 2χ – 3     και    
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4. Κώνος έχει περίμετρο βάσης 16π m  και πλευρά  λ= 17m. Να υπολογίσετε:

α) την ολική επιφάνεια του κώνου. β) τον όγκο του κώνου.


(Το αποτέλεσμα να είναι σε π)

5. α) Ποιο κεφάλαιο τοκιζόμενο προς 9% για τέσσερα χρόνια δίνει τόκο ίσο με τον τόκο που δίνουν £ 3600 προς  8% για έξι μήνες.

   
β)  Να κάνετε τις πράξεις:   
                 217 ÷ ( 23 )5 + ( -1+21)-3  +  2-   ( - 3 · 22 + 10)2 =

6. Nα βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας του πιο κάτω σχήματος, αν ΑΒΓΔ ισοσκελές τραπέζιο, με ΑΔ = ΒΔ= 13cm,       ΑΒ = 24cm και ΑΚΒ ημικύκλιο.
[image: image1.wmf]=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

2

2

3


PAGE  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΚΥΠΡΟΥ

_1257498300.unknown

_1257498401.unknown

_1257498567.unknown

_1257498599.unknown

_1257498327.unknown

_1257498183.unknown

